
 Protokół Nr 16/2026   

z posiedzenia 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 9 marca 2026 r. 

 

Obrady rozpoczęto 9 marca 2026 r. o godz. 16:00. Posiedzenie odbyło się w sali 101A w Starostwie 

Powiatowym w Oświęcimiu. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 3 członków Komisji, lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Obecni: 

1. Bogusław Bartula 

2. Maciej Hejnowicz 

3. Andrzej Luranc 

4. Barbara Świąder-Skrzydło 

 

Po stwierdzeniu prawomocności posiedzenia (kworum), Przewodniczący Komisji zaproponował następujący 

porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie i przyjęcie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie petycji ws. lokalnego programu zdrowotnego - Bezpieczna ciąża. Przygotowanie propozycji 

stanowiska dla Rady Powiatu w Oświęcimiu c.d. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

4. Sprawy Bieżące. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Komisji. 

 

Ad. 1. Ustalenie porządku posiedzenia. 
 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy są wnioski o uzupełnienie lub zmianę porządku?  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji nie wnosząc uwag przyjęła porządek posiedzenia. 

 

Ad. 2. Rozpatrzenie ws. lokalnego programu zdrowotnego - Bezpieczna ciąża. Przygotowanie propozycji 

stanowiska dla Rady Powiatu w Oświęcimiu 

Komisja zapoznała się z następującymi dokumentami: 

1. Petycja ws. lokalnego programu zdrowotnego – Bezpieczna ciąża (zał. nr 2) 

2. Pismo przekazujące petycję do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (zał. nr 3) 

3.  Uzupełnienie informacji dot. petycji (zał. nr 4) 

4. Opinia prawna dot. rozstrzygnięcia komisji (zał. nr 5) 

Rozstrzygnięcie komisji: 

Komisja przed podjęciem ostatecznego stanowiska w sprawie zasadności petycji postanowiła wystąpić do 

Starosty Oświęcimskiego o dokonanie przez niego  analizy możliwości finansowych i organizacyjnych  powiatu 

oraz oceny zasadności proponowanych działań  w kontekście obowiązujących dokumentów strategicznych i 

potrzeb zdrowotnych  mieszkańców. Po otrzymaniu stanowiska Starosty Oświęcimskiego Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji podejmie ostateczne stanowisko, które zarekomenduje Radzie Powiatu w Oświęcimiu. 

Głosowanie imienne: 

Imię i nazwisko Za Przeciw Wstrzymuje się Brak głosu Nieobecny 

Bogusław Bartula x     

Maciej Hejnowicz x     

Andrzej Luranc x     
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Barbara Świąder-Skrzydło      x 

 

Ad. 4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Komisja nie wnosząc uwag przyjęła protokół Nr 15/2026 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia  

16 lutego 2026 r. 

 

Ad. 5. Sprawy bieżące. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Komisji. 

Komisja ustaliła, że koleje posiedzenie odbędą się w pierwszy poniedziałek po otrzymaniu odpowiedzi Starosty 

Oświęcimskiego. 

 

Ad. 6. Zamkniecie posiedzenia. 

Na powyższym posiedzenie zakończono. 

 

Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

 

Maciej Hejnowicz 

Przygotowała: Anna Sporysz 


